

理财杂谈

工薪族理财
四大“钱规则”

“钱规则”，顾名思义，就是一些被广泛认同、实际能帮助赚钱的规则。从1万到100万，遵循一些钱规则相信能改变未来。尤其对工薪族而言，每月省吃俭用省下500到1000元，1年也就仅能存下1万左右，长期下来只是杯水车薪，甚至还会因节俭生活遭他人鄙视，于是有些工薪人群觉得不如提前消费，提前享受。长此以往，成为了月光族、卡奴……恶性循环，最终一事无成。对此，业内理财师认为，贫穷不会世袭，努力就一定会有收获。并为工薪族如何理财支招，细数工薪族理财的四大“钱规则”，或许能帮到你：

改变未来——培养良好的理财习惯

一个人的习惯能决定未来的命运，而要培养一个良好的理财习惯，首先必须要研究理财的重要性，因为一般只有明白了理财的重要性，才会有培养理财习惯的强烈愿望。其次，培养理财习惯需要作统筹安排，循序渐进，由浅入深，可以先从每日关注财经资讯、了解各个理财工具的使用开始，然后再接触一些稳健型的理财产品，期初可以选择每月固定拿到收益的，待尝到了甜头，而且能不断受到周围成功投资者的影响，长期以往，一定能养成良好的理财习惯。

目标明确——制定一份人生理财规划

人生好比一次漫长的旅行，理财规划贯穿始终，工薪族需要为自己制定一份人生理财规划。理财师表示制定理财规划其实并不难，主要分三步：了解财务现状，包括收支情况、资产负债情况、投资情况，并分析；设立理财目标，包括短期、中期、长期目标，并确定各个理财目标的实现年限与目标金额；制定理财规划方案，遵循“以终为始”的原则，根据设立的理财目标，制定不同的理财计划，并学会运用与你匹配的一些理财工具，实现财富快速增值；最后开始坚持执行计划，直至成功。

找准理财工具——找到适合自己的那双鞋

如今市面上的理财工具五花八门，令工薪族们难以下手选择，但是找准理财工具，适合自己的那双鞋是很重要的。如何选择呢？理财师表示，工薪族首先要了解自己的理财需求，只是单纯为了追求资产增值，还是为了存退休金、购屋、买车，再查看自己的财力，看看有多少钱可以投资，即了解自己的风险承受能力；然后再选择理财工具，追求稳健可靠的理财方式，可以选择像稳利精选基金或者是众星拱月MOM之类的固定拿到收益的产品；相反，如果追求超高回报，那就需要承受一定的高风险，可以选择直接参与股市投资，还有外汇、期货等。

未雨绸缪——规划好日常的收支

如果想让自己的晚年生活更好，你需要规划好日常的收支，提前做好一些准备。首先，生活中做到理财消费，花钱要区分“投资”行为和“消费”行为，比如买房就属于“投资”，而买车就属于“消费”，不花一分冤枉钱；其次，把每月工资的30%拿来储蓄和投资理财，剩余的再进行消费，相信成为富翁将变得轻而易举。另外，工薪族除了基础社保外，建议再适当增加一些纯保障类的商业保险来作为补充，保障晚年高质量的生活，做到未雨绸缪。

省吃俭用只是“杯水车薪”，工薪族理财遵循以上“钱规则”，或许能改变你的未来！

理财提醒

银行卡的“霸道”年费

□ 杨晓春

根据银监会和国家发改委2015年5月联合下发的《商业银行服务价格管理办法》以及《商业银行服务政府指导价政府定价目录》(下称《文件》)的规定，除信用卡及贵宾账户外，商业银行应该根据客户申请，为其提供一个免收账户管理费(含小额账户管理费)和年费的账户。该《文件》自2014年8月1日起实行。

当前，银行卡免年费及小额账户管理费的政策，已经实行一年多了，但很多消费者对此仍不知情。记者询问了多位普通银行用户，大部分人不知道年费已可免除，少数知晓者也因要去营业厅排队申请且金额不高而选择放弃。

随着时间的推移及自媒体等渠道的不断传播，这项一年前的“旧闻”近日又被热议起来。多数观点认为，银行收费减免本是惠民政策，但执行起来却“藏着掖着”，很多储户至今仍不知情，此举实在“不厚道”。一项网络调查显示，免年费政策落地一年来，有65%的

人对此不知情，25%的人则是在近段时间微信好友间“奔走相告”才得知这一消息的。

截至目前，多数银行对该政策落实并不到位。记者以储户身份分别前往中国银行、建设银行、工商银行、中国农业银行、招商银行等八家银行做了相关业务的体验。在调查中发现，多数银行存在“储户不询问，银行就不主动告知；储户不主动申请，银行就继续收费”的现象。

银行在与消费者的利益博弈中，处于相对优势的地位，自然会选择对自己有利的策略，再加上服务意识不强，才会出现“公示不充分、减免不主动”的现象。不过，当下互联网金融资讯通畅，交易成本低、没有属地约束、跨时资金配置便捷等属性已经对传统银行的业务模式构成威胁，并随之展开了一轮轮激烈的资源争夺大战。

对惠民政策的消极执行，凸显传统银行的服务弊端，作为大型金融机构，如果未来不能更好地履行惠民金融的社会使命，那么在激烈的竞争中，其市场地位势必会被快速蚕食。

方即

收藏理财

中国邮坛史上最贵的五枚邮票



邮票的方寸空间，常体现一个国家或地区的历史、科技、经济、文化、风土人情、自然风貌等特色，这让邮票除了邮政价值之外还有收藏价值。今天就给大家介绍下中国邮坛史上最贵的五枚邮票。

全国山河一片红

1968年11月25日发行了“全国山河一片红”邮票，面值8分。2012年中国嘉德春拍，一枚《无产阶级文化大革命的全面胜利万岁》以730.25万元的天价成交，创中国单枚邮票成交最高纪录。

大龙邮票

1878年，清朝政府海关试办邮政发行中国第一套邮票——大龙邮票。主图是清皇室的象征——蟠龙，简称“大龙邮票”。作为中国首枚邮票，涨势惊人，一整版的大龙邮票拍出561万元。

红印花

红印花邮票，作为我国第一枚“代用邮票”，屡次刷新国际华邮拍卖成交的新纪录，被誉为当之无愧的“华邮之王”。中国嘉德2006年春季拍卖会上，红印花加盖小字壹圆以242万元天价成交。

“80版猴票”

1980年我国发行了中国首枚生肖邮票——猴票，30年间，从每枚8分涨到如今的1.5万倍。2011年80枚整版更是拍出120万元。

蓝军邮

这套邮票共3枚，1953年发行，底色分别用橘黄、紫色、蓝色来表示陆、空、海三军，简称为“黄、紫、蓝军邮”、“军人贴用”邮票。目前存世量非常稀少，2011年一套蓝军邮四方联以340万元拍出。

东方

理财新闻

银行理财产品频现“提前终止”

在各家银行，许多理财产品都可以提前终止，投资者只能被动接受，且无权要求提前赎回。近日，就有多家银行纷纷披露理财产品提前终止的公告，引起投资者的广泛关注。

在业内人士看来，由于央行不断降准降息，股市振荡也在持续，银行理财产品的提前终止潮不会马上结束，未来应该还会有银行理财产品陆续提前终止。面对理财产品提前终止，投资者究竟应该如何避免自己的损失扩大？

首先，购买银行理财产品时，要关注理财

产品的提前终止条款，关注在哪些情况下会触发提前终止。在降息通道下，投资者最好选择银行无权提前终止的理财产品，锁定高收益；而加息通道下，产品提前终止，客户转而购买收益更高的产品，则未尝不是一件好事。

其次，如果银行提前终止某款理财产品，银行一般会提前两到三个工作日发布公告。投资者需要经常关注理财账户、银行的信息披露公告以及银行的短信通知等信息，一旦有产品提前终止，要及时将到期的资金进行重新安排投资，避免资金闲置。

杨晓春

安徽省唯一一家专业从事机动车类拍卖公司
风之星拍卖公告

我公司受有关单位委托将于2015年9月19日上午9:00开始举行旧机动车专场拍卖会，具体事项如下：

1、拍卖标的：海艾士客车、海狮客车、长安、瑞风、普瑞维亚、金旅海狮、叉车、江淮瑞鹰、江淮厢式货车、别克君越、桑塔纳、奇瑞系列等车型，本次拍卖有合肥、黄山、池州、宿州、宣城、蚌埠等地市车辆。(具体详见拍品清单)。

2、参考价：详见拍品清单(请到本公司领取)；

3、展示时间：2015年9月16日起至2015年9月18日(9:00-16:00)；

4、展示地点：本公司停车场；

5、拍卖地点：本公司拍卖大厅；

6、有意竞买者请携带有效身份证件于2015年9月18日下午16点之前来我公司办理竞买登记手续，并缴纳每辆车2万元竞拍保证金，竞拍不成功，保证金将在拍卖会结束后三个工作日内不计息全额退还竞买人。

咨询电话：0551-63877699 18155190067 陈经理

公司地址：合肥市包河区工业区纬一路16号(安徽旧车院内)

微信号：FZX63877699

安徽风之星机动车拍卖有限公司

2015年9月12日